



Конечно, Пасха один из самых важных праздников в православии и мало найдется тех, кто не отмечает его. Причем не только в России но и во многих других странах. И пасхальное угощение очень важно для всех кто принадлежит в христианской традиции. Но не менее важно и убранство, которым оформляется будущее празднество. Так что многие ставят на стол не только настоящие окрашенные яйца, но и различные декоративные украшения, имеющие такую форму. Они помогают создать праздничное настроение. Но как сделать нечто подобной формы из глины?

Общая форма

На самом деле такая форма не слишком сложна для воспроизводства, но ее создание требует знания некоторых тонкостей, которые помогут создать именно правильную форму. Без вмятин и выступов. Но учитывая его легкость его воспроизведения, это отличная форма чтобы попробовать ее всей семьей.

Итак, первоочередное это небольшой шарик из материала того цвета, который вам нравится. И в этом шарике вам нужно сделать небольшое отверстие. Далее его края нужно вытягивать, а само отверстие расширять, пока у вас не получится форма, подобная колоколу. Делать это нужно аккуратно для того чтобы форма получилась правильно. Далее необходимо прогладить как внешнюю, так и внутреннюю стороны. Это нужно для того чтобы форма получилась гладкой, как скорлупа. После этого нужно закрыть полость. Для этого нужно направить края друг на друга пока они не соединятся. Но нужно учесть, что сильное надавливание сформирует вмятины, которые будет очень сложно разгладить, если вообще возможно. Если же ваш материал не поддается нужно слегка смочить свои пальцы и тогда все станет намного легче.

Подставка и декорирование

После этого нужно сделать подставку. Кусочек материала скрутить в жгут. Который затем нужно расплющить и соединить чтобы получить круг. Этот круг прикрепляется к нижней поверхности яйца. Далее дело за малым.

Осталось украсить имеющуюся форму декоративными элементами. Это могут быть совершенно разные декоративные элементы. Можно сделать элементы в виде букв ХВ, которые часто используются для декорации пасхальных украшений и угощения .

Но можно оставить вашу форму и без таких элементов. Ведь после проверки формы на гладкость и просушки ее обычно раскрашивают. Для росписи можно использовать как гуашь, так и акварельные краски.